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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, PRIMEIRO SEMESTRE, DO 

PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, NO PRIMEIRO BIÊNIO (2021/2022), DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA (2021/2024) DA MUNICIPALIDADE NA 

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA QUARTA-FEIRA, 

DIA SETE, MÊS DE ABRIL, ANO DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS DEZESSEIS 

HORAS (07/04/2021, 16H00MIN).  

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Rodrigo Márcio Caldeira – PRTB;  

1º Vice-Presidente: Cleber Lima Pereira – PDT; 

2ª Vice-Presidente: Valteilton de Freitas Valim – PP; 

1º Secretário: Alexisandro Pessimilio Bulhões – PMN; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos sete dias, do mês de abril, ano dois mil e vinte e um, no Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Rodrigo Márcio Caldeira, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Primeiro Semestre do Primeiro Ano Legislativo, Biênio dois 

mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois (2021/2022), Primeira Parte da 

Décima Nona Legislatura (2021/2024) da Municipalidade na Câmara 

Municipal da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres 

Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Alexisandro 

Pessimilio Bulhões,  PMN; Anderson Soares Muniz, PODEMOS; Cleber Lima 

Pereira, PDT; Elcimara Rangel Loureiro Alicio, PP; Ericson Teixeira Duarte, 

REDE; Gilmar Dadalto, PSDB; Igor Elson Bromonschenkel de Almeida, 

PODEMOS; Jeferson Fernandes, PL; José Artur Oliveira Costa, 

SOLIDARIEDADE; Marlon Fred Oliveira Matos, PSDB; Pablo Aurino Ramos 
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Araújo, PATRIOTA; Paulo Sérgio Ferreira de Souza, PDT; Raphaela Maria de 

Oliveira Moraes Vasques, REDE; Rodrigo Ferreira Correa, REPUBLICANOS, 

Rodrigo Márcio Caldeira, PRTB; Rurdiney da Silva, PSB; Saulo Mariano 

Rodrigues Neves Júnior, PATRIOTA; Valteilton de Freitas Valim, PP; 

Wellington Batista Ghisolfe, DEM; Wilian Silvaroli, PDT e William Fernando 

Miranda, PL. Com a ausência registrada do vereador Sérgio Anacleto 

Peixoto Costa, PROS. O assentamento às assinaturas registradas encontra-

se no Livro de Registro das Frequências dos Parlamentares, Número Um 

(N.º 1), Biênio dois mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois (2021/2022), da 

Décima Nona Legislatura, dois mil e vinte e um, dois mil e vinte e quatro 

(2021/2024). Formou-se a Mesa Diretora. Instalaram-se os trabalhos. Ato 

contínuo, por força da Resolução Nº 198, de dezoito de maio do ano dois 

mil e nove, publicada no Diário Oficial de vinte de maio, do ano dois mil e 

nove, que acrescenta o Artigo 136-A à Resolução Nº 95, de vinte e nove de 

outubro de 1986 (Regimento Interno), que dispõe sobre obrigatoriedade à 

execução dos Hinos Nacional, do Estado do Espírito Santo ou do Município 

da Serra nas Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Nesse 

sentido, neste dia, cantou-se o Hino da Serra. Logo após, o Primeiro-

Secretário procedeu à leitura bíblica em Mateus, Capítulo onze, Versículos 

vinte e oito e vinte e nove. Impreterivelmente, não houve deliberação de 

ata.   PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS PROTOCOLADAS NA CASA, 

Parágrafo 1º, Artigo 151 do RI. Sobre a Mesa constaram as seguintes 

Matérias, as quais, neste ato LIDAS, posteriormente foram encaminhadas 

com a anuência do Secretário da Mesa Diretora aos devidos Doutos, às 

Comissões Permanentes e à Procuradoria-Geral deste Órgão Legislativo 

que, durante o prazo Regimental, as apreciam, emitem seus Pareceres, a 

fim de deliberá-las ao Plenário: O Primeiro-Secretário, Vereador Alex 
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Bulhões solicitou a inclusão do Projeto de Lei Complementar 01/2021, 

Projeto Indicativo 68/2021. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 

01/2021:  Anexo à Mensagem nº 17/2021, altera a Lei nº 1522, de 03 de 

setembro de 1991, que dispõe sobre a criação do Código de Postura do 

Município da Serra e a Execução Regular de Polícia Administrativa. Projeto 

advindo do Executivo Municipal. Em Fala Pela Ordem, o Vereador 

Wellington Alemão solicitou Regime de Urgência Especial para a matéria. 

Também em Fala Pela Ordem, a Vereadora Raphaela Moraes solicitou 

vista do referido projeto. PROJETO INDICATIVO Nº. 68/2021: Dispõe sobre 

o pagamento do adicional de insalubridade no percentual de 40% a todo 

trabalhador da saúde cujas instituições em que trabalham estejam 

vinculadas ao atendimento de pacientes infectados pelo COVID-19 

(coronavírus). Autoria do Vereador Gilmar Dadalto. PROJETO DE LEI Nº. 

16/2021: Projeto de Lei nº 16/2021 - Dispõe sobre a concessão de 

desconto no ISS para empresas que realizarem a implantação de 

brinquedos adaptados para crianças portadoras de necessidades especiais 

físicas e/ou mentais nos parques públicos, no âmbito do Município da 

Serra, e dá outras providências. Autoria do Vereador Professor Artur. 

PROJETO DE LEI Nº. 57/2021: Dispõe Sobre instituir ordem de prioridade 

de atendimento de consultas médicas e exames de saúde, para pacientes 

com idade igual ou superior a 70 (setenta) anos, para portador de 

deficiência física ou mental e gestante nas unidades de saúde do 

Município Da Serra. Autoria do Vereador Wellington Alemão. PROJETO DE 

LEI Nº. 59/2021: Dispõe sobre a criação do Dia Municipal do Psicólogo no 

Município de Serra, a ser celebrado no dia 21 de janeiro de cada ano. 

Autoria do Vereador Teilton Valim. PROJETO DE LEI Nº. 60/2021: institui a 

Feira de Ciência, Tecnologia, Inovação e Desenvolvimento no Âmbito do 
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município de Serra e dá outras providências. Autoria do Vereador 

Professor Rurdiney. PROJETO DE LEI Nº. 67/2021: Institui a Semana 

Municipal de Prevenção, Conscientização e combate a automutilação e 

suicídio do Município da Serra. Autoria do Vereador Igor Elson. 

REQUERIMENTO Nº. 28/2021: Requer Pedido De Informação A Respeito 

Da Regularização Fundiária Urbana Loteamento Capivari. Autoria da 

Vereadora Raphaela Moraes. REQUERIMENTO Nº. 36/2021: pedido de 

informação, solicita cópia de todo o processo de estudo de viabilidade, 

impacto de vizinhança da aprovação do projeto e da licença para 

construção do condomínio da morar construtora, denominada de 

Condomínio Vista de Bicanga e Vista Passeio, localizado no Bairro Bicanga. 

Autoria do Vereador Jefinho do Balneário. REQUERIMENTO Nº. 46/2021: 

Solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal da Serra, por meio da 

Secretaria de Saúde, pedido de informação a respeito do quadro de 

servidores da Secretaria Municipal de Saúde e de toda a estrutura física 

para atendimento direto a população do Município. Autoria do vereador 

Professor Rurdiney. REQUERIMENTO Nº. 49/2021: Requer informações a 

respeito dos equipamentos de proteção individual dos servidores que 

atuam nos cemitérios públicos do Município da Serra. Autoria do Vereador 

Paulinho do Churrasquinho. GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES 

INSCRITOS. Consoante o Artigo Nº 151, do 3º Parágrafo do RI. 

Inscreveram-se para o pronunciamento os seguintes vereadores: Pablo 

Muribeca, Professor Rurdiney, Paulinho do Churrasquinho, Raphaela 

Moraes, Jefinho do Balneário e Wellington Alemão. NO PRIMEIRO 

PRONUNCIAMENTO, o Vereador Pablo Muribeca saudou a Mesa Diretora, 

demais Edis presentes, além do público que acompanhava a sessão pela 

internet. Iniciou seu discurso parabenizando o Jornal Tempo Novo por 
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estar sempre atento aos temas relacionados à cidade. Disse que no dia 

anterior conversou com o Secretário de Serviços, Sr. Ênio Bergoli, a quem 

pediu uma Patrol e uma pá carregadeira para estar à disposição da zona 

rural do município. Em seguida, falou das aglomerações causadas nos 

estabelecimentos que recebem pagamento de contas, questionando as 

restrições ao comércio local decretado pelo Estado. Falou também dos 

militares que, segundo o Vereador, tem um salário que nunca aumentou 

em detrimento do trabalho que aumenta. Por fim, criticou a quantidade 

de 30 leitos abertos no Hospital Materno Infantil pelo Governo do Estado, 

sugeriu que o ideal seria ao menos 152 leitos. NO SEGUNDO 

PRONUCIAMENTO, o Vereador Professor Rurdiney saudou todos que 

estavam presentes e os que acompanhavam a sessão remotamente.  

Parabenizou todos os jornalistas do Brasil, principalmente o vereador 

Anderson Muniz pelo dia do jornalista. EM APARTE, o Vereador Anderson 

Muniz parabenizou todos os colegas profissionais jornalistas que têm a 

missão de levar a verdade. Falou que lamenta os ataques que os 

jornalistas ao longo do tempo vêm sofrendo no país. Ao retomar sua fala, 

o vereador pronunciante parabenizou também todos os profissionais que 

atuam na área da saúde e principalmente os que estão na linha de frente 

combatendo o covid-19 pelo dia mundial da saúde. Lamentou das mortes 

de pessoas vítimas do covid-19, mostrando solidariedade e sentimentos às 

famílias e amigos. Destacou a abertura do Hospital Materno-Infantil, que 

já começou a receber pacientes com 30 vagas de enfermaria, mas o 

governo está trabalhando para que no decorrer do mês de abril sejam 

mais de 150 vagas de leitos entre enfermaria e UTI. Relatou que esteve 

com o Vereador Anderson Muniz e a Vereadora Elcimara Loureiro em uma 

reunião da Comissão de Meio Ambiente na Assembleia Legislativa, onde 
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havia representantes das empresas CESAN e Serra Ambiental. Disse que 

estaria à disposição para fazer parte da comissão especial proposta pela 

vereadora Elcimara Loureiro para acompanhar e fiscalizar os serviços 

prestados pelas as empresas CESAN e Serra Ambiental, que atuam na 

forma de PPP (parceria público-privada) na prestação de serviços de 

saneamento do nosso município. EM FALA PELA ORDEM, o Vereador 

Professor Artur fez uma breve reflexão sobre o dia da saúde, dizendo que 

essa se inicia na prevenção. Disse que em 06 de abril foi o dia da atividade 

física. A atividade física pode mudar diretamente a vida das pessoas para 

terem uma melhor saúde. NO TERCEIRO PRONUNCIAMENTO, o Vereador 

Paulinho do Churrasquinho saudou os Edis presentes, o público que está 

assistindo à sessão remotamente. Iniciou o pronunciamento falando sobre 

a abertura do comércio da Grande Vitória que irá funcionar por 03 dias da 

semana apenas. O Vereador pronunciante expôs que poderá aumentar o 

número de casos com esse funcionamento restrito. Apontou que haverá 

um maior aumento de pessoas nas ruas e consequentemente 

aglomeração nos comércios. Sugeriu ao Governador Renato Casagrande 

que reavalie este decreto. Disse também que se deve aumentar a 

testagem do Covid-19 e dar uma maior celeridade para a obtenção dos 

resultados. O Vereador Paulinho do Churrasquinho parabenizou o 

Governador do Estado do Espírito Santo e o Prefeito Sergio Vidigal pela 

inauguração do Hospital Materno-Infantil, que irá beneficiar os cidadãos 

capixabas com novos leitos. Sugeriu para aumentar o número de leitos, 

para que possam salvar um maior número de vidas. Ressaltou a 

importância de cada um fazer a sua parte para não propagar o vírus do 

Covid-19.  Solicitou o levantamento dos EPIs disponibilizados a todos os 

funcionários que trabalham nos cemitérios públicos do Município da 
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Serra, apontou que é preciso reforçar os equipamentos de proteção 

individual desses profissionais. Parabenizou os jornalistas pelo seu dia. EM 

FALA PELA ORDEM, o Vereador Anderson Muniz reiterou a fala do 

Vereador Professor Rurdney Miranda referente à comissão de Meio 

Ambiente da Assembleia Legislativa. Expôs que é preciso criar uma 

comissão específica nesta Casa de Leis para que se possam realizar os 

acompanhamentos dos trabalhos. EM FALA PELA ORDEM, o vereador Igor 

Elson agradeceu à gestão atual da Serra por intervir prontamente em um 

pedido realizado; apontou que foram recebidas algumas críticas pois a 

população encontrava dificuldades para o agendamento e a consulta dos 

agendamentos das vacinas contra o Covid-19. O problema foi sanado 

prontamente. NO QUARTO PRONUNCIAMENTO, a Vereadora Raphaela 

Moraes saudou a Mesa Diretora e o público que está assistindo à sessão. 

Discorreu sobre o Hospital Materno-Infantil, que foi inaugurado 

recentemente; disse que a população da Serra sabe quem fez e viu quem 

fez, questionou a implantação de apenas 30 leitos no Hospital. Apontou 

que não é o momento de fazer campanhas de quem fez ou deixou de 

fazer, em um momento quando estão morrendo mais de 100 pessoas por 

dia por conta do Covid-19. A Vereadora pronunciante citou o Projeto 

Indicativo que diz respeito à implantação de uma equipe multiprofissional 

para tratar e acompanhar os pacientes recuperados do Covid-19 no 

Município da Serra. Sugeriu ao Presidente da Casa, para que possa dar 

uma maior urgência na votação deste Projeto, pela gravidade do 

problema haja vista que muitos não têm condições para financiar médicos 

entre outros especialistas para as possíveis sequelas que são geradas em 

muitas pessoas. Em fala pela ordem, a Vereadora Elcimara Loureiro 

discorreu sobre o Projeto Indicativo que cria um auxílio emergencial para 
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todos os empregados das microempresas individuais do Município da 

Serra. NO QUINTO PRONUCIAMENTO, o vereador Jefinho do Balneário 

saudou todos que estavam presentes e os que acompanhavam a sessão 

remotamente. Iniciou falando sobre a fisioterapia oferecida na rede 

pública municipal, disse que seria mais fácil os médicos já darem o laudo 

para que o processo de encaminhamento na rede pública seja mais 

rápido. Disse que nas redes sociais havia uma publicação indicando que o 

Prefeito Sergio Vidigal mandaria para casa de leis um projeto para 

diminuir as secretarias do Município. Parabenizou o prefeito da Serra pela 

atitude dizendo que economizar o dinheiro público é um ato do gestor 

com responsabilidade para com a cidade. Disse que na gestão anterior 

liberaram uma construtora para fazer uma obra em Balneário de 

Carapebus, onde não quiseram dar acesso à associação de moradores esse 

processo, para poder discutir quais impactos iriam gerar para essa 

comunidade. EM FALA PELA ORDEM o vereador Cleber Serrinha falou 

sobre o Hospital Materno-Infantil, que está funcionando especialmente 

para o atendimento de pessoas acometidas pela Covid-19. Parabenizou a 

primeira-dama Sueli Vidigal que trouxe recurso para o Hospital Materno-

Infantil. EM FALA PELA ORDEM, o Presidente da Câmara Rodrigo Caldeira 

parabenizou o Deputado Vandinho Leite, disse que foi o primeiro a perdir 

para abrirem o Hospital Materno-Infantil quando começou a pandemia do 

Covid-19. NO SEXTO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Wellington Alemão 

saudou a mesa diretora e demais Edis presentes na sessão, saudou os 

jornalistas pelo seu dia.  Em seguida, falou que no dia anterior participou 

com o Presidente Rodrigo Caldeira, além do Vereador Gilmar Dadalto, de 

reunião com profissionais da área da saúde, onde discutiram as condições 

de trabalho, como exemplo a questão da insalubridade, já que  aumento e 
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gratificações estão proibidos devido a um decreto presidencial.  Adiante 

falou sobre os 30 leitos do Hospital Materno-Infantil, preparados para 

atender pacientes com a Covid-19, lamentando que poderiam ser mais 

leitos e que a unidade poderia estar funcionando plenamente. Pediu aos 

parlamentares capixabas em Brasília e aos deputados estaduais oriundos 

da Serra que olhassem mais para a zona rural do município. Em APARTE, o 

Vereador Paulinho do Churrasquinho parabenizou o Vereador Wellington 

Alemão pela sua fala, lembrou que a Deputada Sueli Vidigal foi a que mais 

colaborou para recursos federais chegarem ao município; criticou também 

a demora com que a gestão anterior do Executivo tratou a obra do 

Hospital Materno-Infantil. Retomando a fala, o Vereador Wellington 

Alemão encerrou reforçando o pedido à bancada capixaba em Brasília 

para que o município possa receber mais recursos. Em fala PELA ORDEM o 

Vereador Anderson Muniz reforçou que se o Hospital Materno estivesse 

funcionando talvez não houvesse necessidade de medidas restritivas que 

afetou o comércio municipal, e por fim parabenizou à população serrana, 

que com seus impostos permitiram a construção deste Hospital. Em FALA 

PELA ORDEM o Vereador Wellington Alemão pediu para retirar da pauta o 

Veto de nº 01/2021 para uma readequação. Em fala PELA ORDEM o 

Vereador Pablo Muribeca parabenizou o Vereador Anderson Muniz pela 

sua fala; em seguida, falou sobre os guarda-vidas do município que 

ficaram sem vínculo empregatício. Em fala PELA ORDEM, a Vereadora 

Raphaela Moraes felicitou os jornalistas pelo dia do jornalismo; na 

sequência, sugeriu para que a Casa forme uma Comissão que proponha à 

Secretaria de Saúde um cronograma para a abertura dos leitos no Hospital 

Materno-Infantil. Em fala PELA ORDEM, o Vereador Teilton Valim falou do 

PROJETO DE LEI 59/2021 que institui o dia municipal do Psicólogo na 
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cidade da Serra, segundo dados apresentados pelo vereador durante o 

período da pandemia, aumentou em 49% a busca por esse profissional, 

ressaltando assim a importância do acompanhamento psicológico. Em 

FALA PELA ORDEM, o Presidente Vereador Rodrigo Caldeira reiterou os 

parabéns aos profissionais do jornalismo pelo seu dia, também lembrou 

da reunião do dia anterior com profissionais da saúde do município, 

juntamente com os Vereadores Gilmar Dadalto e Wellington Alemão; por 

fim, lembrou que este dia 07 é o dia nacional do combate ao bulling. Em 

FALA PELA ORDEM, o Vereador Igor Elson falou sobre um projeto de sua 

autoria o qual obriga que as empresas de grande de porte do município, 

cujo pessoal contenha mais de sessenta por cento de homens, tenham 

palestras de conscientização contra a violência doméstica. Em seguida, o 

Vereador Alex Bulhões parabenizou o Jornalista Vilson Vieira júnior, 

colaborador de seu gabinete, que faz um trabalho de excelência. ORDEM 

DO DIA/MATÉRIAS À DELIBERAÇÃO, Artigos: 152; 161; 162 do RI. 

Matérias liberadas ao Plenário conforme Proposições. Antes, porém, feita 

a chamada, responderam a ela todos os Senhores Vereadores que 

assinaram o Livro próprio de Registro das Frequências, Biênio 2019/2020, 

Nº 01 e permaneceram presentes. REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL AO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 1/2021: anexo à Mensagem nº 

17/2021 - Altera a Lei nº 1522, de 03 de setembro de 1991, que dispõe 

sobre a criação do Código de Postura do Município da Serra e a Execução 

Regular de Polícia Administrativa. Autoria do Executivo Municipal Não 

houve discussão, foi à votação. Regime aprovado por dezenove votos 

favoráveis. Em seguida, o presidente suspendeu a sessão para acolher os 

pareceres das devidas comissões. Ao retornarem os trabalhos, prosseguiu 

a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 1/2021: vide 
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ementa acima. Foi à discussão em que a Vereadora Raphaela Moraes disse 

que o projeto reduz para três anos o prazo de sepultamento. Por isso, 

solicitou ao Prefeito estudo de viabilidade para novo cemitério na cidade, 

diante da situação atual vivenciada. Foi à votação. Projeto aprovado por 

vinte e um votos favoráveis. PROJETO DE LEI N.º 29/2021: dispõe instituir 

a semana municipal de ações voltadas à Lei Maria da Penha nas escolas de 

ensino fundamental e ensino médio públicas e privadas. Autoria do 

Vereador Wellington Alemão. Não houve discussão, foi à votação. Projeto 

aprovado por dezenove votos favoráveis. Em Justificativa de Voto, o 

proponente explicou que o projeto visa a informar as crianças sobre 

prevenção ao feminicídio. Em seguida, o Vereador Pablo Muribeca 

parabenizou o proponente pela iniciativa. PROJETO DE LEI N.º 70/2021: 

Altera a Lei 2.698, de 27 de Maio de 2004, que institui o dia do 

Desbravador, e dá outras providências. Autoria do Vereador Professor 

Rurdiney. Não houve discussão, foi à votação. Projeto aprovado por 

dezenove votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 73 /2021: Obriga as 

empresas de grande porte do Município da Serra, que possuam em seus 

quadros 60% (sessenta por cento) ou mais de funcionários do sexo 

masculino, a oferecerem, anualmente, palestras sobre o tema Violência 

Doméstica. Autoria do Vereador Igor Elson. Não houve discussão, foi à 

votação. Projeto aprovado por vinte e um votos favoráveis. PROJETO 

INDICATIVO N.º 24/2021: retirado de pauta a pedido do autor, Vereador 

Saulinho Neves. PROJETO INDICATIVO N° 34 /2021: "cria no Município da 

Serra o projeto de "ecopontos" denominado "caçamba comunitária". 

Autoria do Vereador Paulinho do Churrasquinho. Não houve discussão, foi 

à votação. Projeto aprovado por vinte e um votos favoráveis. Em 

Justificativa de Voto, o Vereador Anderson Muniz parabenizou o autor 
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pela sensibilidade na proposição da matéria, importante aos líderes 

comunitários. Não havendo nada mais a tratar, encerrou-se esta Sessão, a 

próxima será regimental. Acordada a fidelidade desta lavratura, procedida 

pelo Núcleo de Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação Plenária em 

Sessão Ordinária. Aprovada, após citada deliberação, inserir-se-á nos 

Anais desta Egrégia Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, Primeiro-

Secretário da Mesa Diretora, bem como por este Taquígrafo Parlamentar. 

Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”. Em quarta-feira, dia sete, mês de abril, ano dois mil e vinte e um.    
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